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（議事日程） 

日程第１  報告事項   めぐろ学校教育プラン改定素案（案）について 

日程第２  報告事項   英語教育推進地域事業について 

  

 資料配布 

 ・平成２８年１１月行事予定 
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（午前９時開会） 

 

○委員長   第３６回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席職

員は教育次長です。署名委員は木村委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  めぐろ学校教育プラン改定素案（案）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    前回までの各委員の意見を十分に反映されて、かなり形として

整ってきて、大変いいものになりつつあると思っております。５

ページの施策の体系ですけれども、かなりテコ入れしていただい

てありがとうございます。 

       それから、３ページ、左下に図があって、非常にわかりやすい

図ですけれども、今回の改定の大きなポイントは、２ページにあ

ります。このプランの体系図です。かつての学校教育プランには

ない体系図をつくっていただいて、その中に、学校組織の活性化、

それから、家庭・地域との連携というのが入ってきて、この確か

な学力、豊かな心の育成、健やかな体、そしてそれを通じて生き

る力をはぐくんでいくというこの図式に足りないもの、学校、家

庭・地域の概念図がこの中に入ってくると、体系と一致すると思

います。 

○説明員   ３ページのところで、ただいまご意見いただきましたけれども、

学校組織の活性化ですとか、家庭・地域の連携、この辺はむしろ、

これをつくっている段階での事務局の考え方としては、魅力と活

力にあふれ信頼される学校に含まれる。ただ、この３つを挙げて

いますので、その中に分解されて、含まれるような形と考えてい

ますけれども、また調整をさせていただきたいと存じます。 

○委員    意図が伝わっていなかったようですけれども、この次元はこの

次元です。知・徳・体、生きる力。これはこれで完結しているわ

けです。もう少し言うと、周辺を取り巻く環境として、学校があ

り、家庭があり、地域があるという、これとは違う次元での概念

図です。具体的には総合教育会議までに考えたいと思いますので、

よろしくお願いします。お答えは結構です。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 
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       特にないようですのでこの報告を受けました。        

次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  英語教育推進地域事業について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    目標設定をＣＡＮ－ＤＯリストで行うというところはすばらし

いと思います。しかし、こういう目標が具体的になればなるほど、

各先生方の能力差が目立ってくるのではないかと思います。そう

いう意味でも、担任のレベルアップがすごく重要だと感じており

ますので、力を入れた追加の施策を提案いただきたいと思います。

これは要望です。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。        

 

 資料配布 

 ・平成２８年１１月行事予定 

 

○委員長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時２４分閉会） 

 


